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Hmsna: Bracrta
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxxaemas Brnacra! [I5151 n3medueHus UCTHUTa HEOOXOAUMO BHISICHUTE ero npuuuny. [ToaTomy Bam
Heo6xoouMo 06ciefoBaThCS: Ha YPOreHUTaIbHYI0 HHPEKINIO - XJTaMUONY, TPUXOMOHA/IHI,
rapOHepesIbl, MEKOIIJIa3Mbl, KaHAW/IH, Ypearia3Mbl; CIaTh OOIIUM aHATU3 MOYH, II0CEB MOYH Ha
Gbopy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTD K aHTUOMOTHKAM. I1ocye monyyeHus: aHaIn30B MOKHO II0g00paTh CXeMy
neuenusi. Hutpokconun (5-HOK) B HacTosIIE€ BpEMS He TPUMEHSIETCS O Te4eHus
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHUM MOYEBLIBOASIINX IyTel. Yaauu!



